
Referat fra elevrådsmøde d. 22 november 2023 

Tilstede: Maja 8. klasse, Emil 7. klasse, Tanja 6. klasse, Jonas 4. klasse, Alberte 3. klasse, Malthe 2. 

klasse, Oliver C. 1. klasse, Puk og Camilla. Følgende punkter er diskuteret i klasserne og herfra 

refererer og drøfter elevrådet. 

 

1. Skolens fødselsdag 

2. Sproget i klasserne og i skolegården. 

3. Voksenstyrede aktiviteter i frikvarteret. 

 

Skolens fødselsdag 

Elevrådet havde mange gode idéer til dette punkt. Der bliver talt om at det kunne være lækkert 

med fælles frokost, evt. at en pølsevogn kom, eller anden form for foodtruck, der var også flere 

der talte om at Isbilen kunne komme forbi. 

Der var tale om at alle kunne synge fødselsdagssang, evt. en Lillebjerg sang vi selv lavede, og gerne 

hvis det kunne være med højtaler sat til, så der også kunne danses. Der skulle pyntes op på skolen, 

og evt. skulle det laves som emneuge så vi hele ugen kunne gøre klar og hygge os. På dagen ville 

nogen ønsker at der kom en hoppeborg, Slush Ice, popcorn og kage. Der var også tale om en 

fællestur, evt. til bakken eller en tur i Bio. Der var også tale om en skattejagt, på tværs af klasser og 

aldre, hvor man bliver inddelt i hold. 

Der skal være gave til skolen, i form af gynger eller andre ting til vores legeplads fx ny rutsjebane 

og klatrestativ. 

Sproget 

Der var mange forskellige tanker om hvordan det kunne håndteres, flere udtrykte at de godt 

kunne genkende det hårde sprog og at de godt ville have at det blev bedre. De havde i klasserne 

talt om bødekasser, evt. konsekvenser – dog kunne de ikke lige komme på hvad det skulle være, 

der var også nogle der talte om belønningssystemer – i form af at man opnåede noget ved at tale 

ordentligt og pænt til hinanden. Nogle klasser havde lavet klasseaftaler, om hvordan man er 

overfor hinanden, som man så snakkede om i klasserne.  

Nogle udtrykte at det var vigtigt at man sagde det til de voksne, og evt. gå fra dem der taler grimt. 

Der blev også snakket om at det skulle siges til forældrene.  

Voksenstyrede aktiviteter i frikvarteret.  

Her var der mange gode idéer, der blev nævnt, gemmeleg, dåseskjul, stikbold, fodbold, gåture, 

skattejagt, cykeltur med klassen, hockey, kongespil. En anden ide var at få lavet en kørebane i 



skolegården, og så kunne man lave en aktivitet hvor man kunne tage kørekort, og man ville kunne 

få klip i kortet hvis man ikke overholdte ’færdselsreglerne’.  

En anden idé var at vi havde en legepatrulje (voksne) som sørgede for at sætte legene i gang.  

Der var også tanker om et sted der var cafelignende, hvor man kunne slappe af og spise, evt. med 

fællesmadlavning som aktivitet.  

 

Alt i alt et meget givende elevrådsmøde, med mange gode tanker, det er tydeligt at der bliver talt 

om emnerne ude i klasserne, det er rigtig godt.  

 

Evt. 

- Der bliver nævnt at det er meget forstyrrende med gokarts lige uden for udskolingens 

vinduer. Særligt når der er undervisning. Så vigtigt at de bliver ude på selve skolegården, 

endnu en god grund til at lave en kørebane så det er tydeligt hvor de må køre.  

- Der bliver talt om at der er meget larm i aulaen, dette forstyrrer også undervisningen. 

- Derudover synes de fleste også at det er forstyrrende når der bliver banket på ruderne.  

 

Punkter til næste elevrådsmøde d. 24.01.24 

 

1. Evaluering af emneuge? - + hvad skal næste emneuge omhandle? 

2. Hvordan kan man undgå at forstyrrer under undervisningen. 

3. Evt. 

 

De bedste hilsner 

Elevrådet. 

 


